



◀1月31日21:38, 孩子们一进入良友富临大酒店就受到工作人员的欢迎。

车上焦急等待 在窗上写“妈”

在从菏泽前往济南的大巴上,马上就要见到爸爸妈妈的孩子们非常活跃,也非常心急。“快到了吧?怎么还不到?”孩子们不停地问着。

“这是我第二次来济南。去年暑假,我特别想念爸爸妈妈,但是他们都没空回家,我就自己坐着长途车到济南。”菏泽市牡丹区安兴镇洪庄村的留守儿童贾进鹏说,虽然暑假在济南待的时间很长,但是他除了泉城广场哪里也没去,就呆在爸爸妈妈工作的工地上做作业看书。

“其实我最想去的是趵突泉,我想看看泉水是从哪里冒出来的。”贾进鹏说,知道爸爸妈妈工作忙,他就一直没提。“只要能跟爸妈在一块就高兴,不去趵突泉也行。”当听说这次来济南要去趵突泉之后,他高兴坏了,连声问:“真的吗?什么时候去?”

因为天气原因,大巴车走得很慢,原本4小时的行程走了将近6个小时,但是这丝毫没有让孩子们厌倦,只是有些心急,几个孩子索性在满是水汽的车窗上画了起来,贾进鹏写出的是一个字:“妈”。



▲20:15,在由菏泽去往济南的路上,等得有些着急的贾进鹏在车窗上写下一个“妈”字。

莱芜爱心车队 送留守儿童进城

本报莱芜1月31日讯 “这事儿好啊,我现在就让我爱心车队的其他师傅报名。”31日,当莱芜爱心车队队长葛敬伟听说本报“百家团圆”活动的10名莱芜儿童要去淄博与父母团聚时,当即表示要和车队的伙伴一起送孩子们去淄博。

葛敬伟说:“我们爱心车队的师傅们一直在关注着留守儿童,这次有机会为他们做点事,我们感觉很高兴。”在接到葛敬伟的电话后,爱心车队队员吴修生师傅立马报了名。吴修生师傅今年50多岁了,在周围人的眼中,他一直是个热心人。据了解,2006年葛敬伟等10位的哥的姐自发组成了“爱心车队”,几年来他们在当地做了许许多多好事,他们这个组织在莱芜可谓家喻户晓。

(闫秀玲 于晓敏)

本版稿件除署名外均由本报记者 穆静 林媛媛 梁斌 实习生 宋伟健 采写

摄影:本报记者 徐延春 邓兴宇

爸妈,我们来看您了

各地团圆活动将陆续启幕,济南站孩子昨已抵达

本报济南1月31日讯 经过近一个月的筹备,本报推出的大型公益活动“百家团圆”正式拉开帷幕,1月31日,济南站迎来了来自山东各地的留守儿童,他们已经与父母入住良友富临大酒店。

31日下午5点开始,来自泰安和聊城的留守儿童在记者和家长的陪同下陆续来到济南,并在良友富临大酒店等候多时的

父母团聚。晚上9点半,来自菏泽的21名留守儿童在本报记者的陪同下,在乘坐一下午的大巴车之后,安全抵达济南,与父母相聚。

车一停下,等候多时的贾进鹏的爸妈就拥上大巴车,寻找着自己的孩子。“爸爸!妈妈!我在这!”眼尖的贾进鹏一眼就看见了父母,大声喊着。妈妈一把拉住进鹏,先问他饿不饿,并给他

递上自己准备的零食。孩子们下车之后,纷纷扑向父母的怀抱,父母们则把孩子抱在怀里,上看看下看。

“欢迎你们!”孩子们一下车,等候多时的酒店工作人员就送上了温暖的问候,并带领孩子和家长们进入准备好的房间。“这是门卡,你放在这里门自己就打开了!”因为很多家长和孩子从来没有住过酒店,良友富临的工作人

员耐心地进行着讲解。为了让孩子们和家长住得舒心,工作人员早就在洗手间放好防滑垫,并烧好了热水。

2月1日一早,在进行简单的启动仪式之后,孩子们将在家长的陪伴下前往百丽宫电影院看一场3D电影,然后去省科技馆感受科技的魅力。

除济南外,青岛、济宁、淄博等地的团圆活动也将陆续启动。

姐弟跟妈来济 全家酒店团聚



▲22:09,高春明(左二)、高鼎(左三)和爸妈一家四口一起住进了客房,面对镜头小高鼎有些害羞。

▶去往济南的大巴车上,高春明的妈妈张玲几次给丈夫通电话,告诉他已到了啥地方。



在本次济南站的“百家团圆”活动中,有一个家庭特别惹人注目。来自菏泽的张玲带着一双儿女报名,来济南跟在这里打工的孩子们的爸爸团聚。

“其实我平时也在济南,孩子们在家里跟着爷爷奶奶生活。”张玲说,她和丈夫三年前一起来济南打工,平时很少回家,12岁的女儿高春明和9岁的儿子高鼎都在老家上学。她前段时间特别想孩子,就提前一个人回家了。

“孩子们知道这个活

动之后,就一直想参加,我本来是不同意的,可是还是没拗过孩子。”张玲告诉记者,报上名后,孩子们高兴坏了,天天在家掰着指头数日子,就盼着能到济南见到爸爸。

提起孩子想爸爸,张玲给记者讲了一件事。几个月前孩子的爷爷生病,他爸就回了趟家,可把孩子高兴坏了,但是爸爸很快就回了济南。儿子说要是爷爷多生几次病就好了,爸爸就能多回几次家了。“话不吉利,可是他们真是想爸爸啊!”

雅培严谨125年

从奶源到产品安全可靠

125年来,产品的质量和安全以及 消费者的健康一直是雅培关注的重中之重。

雅培已确认,雅培没有收到或使用 被检测出含双氰胺残留的相关批次。

雅培科研、医疗和生产的专家们都确认, 我们的产品是安全可靠的。

雅培贸易(上海)有限公司